

Донација Министарства одбране Кине



Потписивању Протокола о донацији Министарства одбране Кине, Министарству одбране и Војсци Србије, која обухвата опрему и медицинска средства у вредности од око 350.000 евра, присуствовали су и министар одбране Братислав Гашић и амбасадор Кине у Београду Ли Манчанг.

Протокол су потписали начелник Управе за војно здравство бригадни генерал Зоран Поповић и изасланик одбране Кине старији пуковник Ванг Хаибин.

Министар Гашић захвалио је на још једној у низу помоћи коју је Кина упутила Србији од како су нашу земљу погодиле катастрофалне поплаве у мају и подсетио да је Кина прошле године Војсци Србије донирала више од два милиона долара помоћи. Он је истакао да је са војним изаслаником Кине разговарао о могућностима за проширење војне сарадње у здравственој и образовној области.

Амбасадор Манчанг изразио је задовољство што управо на овај начин започиње свој мандат у Србији, подсећајући да кинески и српски народ везује дугогодишње пријатељство. ■

М. КРСТОВИЋ
Снимео Г. СТАНКОВИЋ

Помоћ за угрожене од поплава

На хуманитарној манифестацији „Be human“, која је 17. јула одржана у оквиру фестивала „Sea Dance“ у Будви, сакупљено је више од 140.000 евра за угрожене од поплава. Манифестацији је присуствовао и министар одбране Братислав Гашић и том приликом захвалио организаторима EXIT фестивала, представницима Владе Црне Горе и Општине Будва на помоћи поплавленим подручјима у региону. Он је посебно изразио захвалност припадницима специјалних јединица Војске Црне Горе који су пружили помоћ у Обреновцу. ■

1. август 2014.

Санирање последица поплава у општини Крупањ

После обиласка засеока Кржава у општини Крупањ и угрожених делова те општине где припадници Треће бригаде изводе инжињеријске радове, министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић састали су се са председницима општина Крупањ, Бајина Башта, Мачвански Прњавор и Мали Зворник.

На састанку је било речи о томе на који начин Војска Србије још може да помогне у санацији последица поплава.

– Део наших јединица већ други месец заједно са локалним самоуправама покушавају да отклоне све ове проблеме да би становништво могло нормално да живи и да се врати својим редовним активностима – истакао је министар Гашић, додајући да је са председницима општина договорено да још један понтонски мост буде постављен у Крупању, а помоћ су добили и Бајина Башта и Мали Зворник.

У овим општинама ангажоване су 22 инжињеријске машине и 11 возила. ■

Б. МИЉИЋ

Гардисти на парадии у Паризу



Тројица припадника Гарде Војске Србије учествовали су 14. јула на војној парадии поводом обележавања француског националног празника – Дана пада Бастиље.

У години обележавања сто година од почетка Првог светског рата, Француска је на војну парадии позвала све земље које су учествовале у војним операцијама током Великог рата. ■

Нови облици сарадње



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић разговарао је 23. јула са шефом Бироа Националне гарде САД генералом Френком Грасом. У делегацији САД били су и амбасадор Мајкл Кирби и командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебора Ашенхурст.

Генерали Диковић и Грас разговарали су о могућностима за унапређење војне сарадње, посебно у домену обуке, образовања и усавршавања, а предложено је да се сарадња интензивира заједничким вежбама, пројектом „хуманитарне асистенције“ и подршком цивилним структурама у случају природних и других несрећа. Било је речи и о даљем развоју базе „Југ“.

Генерали Диковић и Грас сагласни су да је међусобна сарадња значајна не само због размене знања и искустава, већ и изградње пријатељских односа припадника двеју војски.

Током посете генерал Диковић захвалио је амбасадору САД на несребичној помоћи његове земље и донацији више од два милиона долара за отклањање последица поплава које су погодиле Србију. ■

Генерал Диковић са кадетима

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић разговарао је са кадетима завршне године Војне академије и информисао их о стању у Војсци и обавезама које их очекују на првим официрским дужностима.

– Бити официр Војске Србије представља велику част. Заиста имате хиљаду и један разлог да се тако и осећате – истакао је генерал Диковић.

Кадетима се обратио и пуковник Милан Аксић из Управе за људске ресурсе Генералштаба, који је био међу најуспешнијим питомцима у својој класи, а о искуствима на првим официрским дужностима говорили су и поручник Милош Ранђеловић и потпоручници Иван Сибиновић, Виктор Вереш и Ненад Кањевац, најбољи кадети из ранијих генерација. ■

Сарадња са САД

Државни секретар Зоран Ђорђевић разговарао је са заменицом помоћника секретара одбране САД за Русију, Украјину и Евроазију Евелин Фаркаш о сарадњи у области одбране. На састанку је истакнуто да је вежба „Платинасти вук 2014“ испунила очекивања и да је потребно наставити рад на пројекту развоја базе „Југ“ у регионални центар за обуку јединица за мултинационалне операције.

Захваливши на помоћи коју су САД пружиле Србији током поплава, државни секретар Ђорђевић нагласио је да би од великог значаја у овом тренутку било покретање пројекта „Хуманитарна асистенција“ у једној од општина погођених том катастрофалном непогодом. ■



Нови кадети Медицинског факултета ВМА

Медицински факултет Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду уписао је 26 нових кадета који су испунили све услове конкурса за упис шесте класе. Новим кадетима успешне студије пожелио је декан бригадни генерал академик проф. др Миодраг Чолић.

Ове године на конкурс се пријавило 211 кандидата, а пријемни испит, који је организовала Заједница медицинских факултета Србије, био је исти за све медицинске факултете у земљи и обављен је истог дана у исто време. ■